ETTANAAHTITIKEZ AZKHZEIZ
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Av 5 <x< EKGIZ <y< 5 va Ppeite Ta 6pia peTal Twy oTroiwy TEPIEXETAI

n TIMA KaBepid¢ amd TIC TAPAKATW TTAPAOTACEIC:
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Av a>0kai 3> 0va amodceifeTe o110
1,1 4

a [ atp
AZKHZIH 3

Av a > [3>0 va amodeifeTe OTI:
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AZKHZIH 4
Av a = 3 va dmodeileTe oTI
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AZKHZH 5
Na mpoadiopioeTe Ta a, P OTIC TAPAKATW TEPITTWOEIG:

i, 4P+ —16a+28+17<0
i. 20°+3*—208—-4a+4<0

ynodeitn: A°+B* <0< A=0xkuB=0

ETTIMEAEIA: BAZIAIKH XPIZTIA AATEBPA A° AYKEIOY
MAOGHMATIKOZ 2.2 ATATA=H TON TIPATMATIK(IN APTIOMON



